我院组织干警观看 台州市正风肃纪主题漫画展

4月22日下午,我院组织全院干警观看由中共台州市纪委、中共台州市直机关工委、台州市文学界联合会主办,中共三门县纪委、中共三门县直机关工委承办的以"正风气 严纪律 助发展"为主题的台州市正风肃纪主题漫画展。此次漫画展选取数位台州本土漫画展。此次漫画展选取数位台州本土漫画容。精心创作的100余幅作品,内容腐倡廉"、"作风建设"四大方面,以漫画的艺术形式推进我县作风建设及"五治五促"正风肃纪专项行动。在观展过程中,我院干警仔细看展、自我对照、深思自警,用实际行动展现出三门检察干警廉洁执和行动展现出三门检察干警廉洁执和信心、

(朱和 邵喆)





检史沉沟

三门县人民检察院成立于 1955 年 5 月 20 日,原 名为三门人民检察署,当时办公地址在城关海游镇眠 牛山下县府招待所内。

1958年10月,三门县撤销县的建制并人临海县,本机关也随之撤并。1962年4月,三门恢复县的建制,同年7月,三门县人民检察院也随之恢复。文革期间,检察机关被砸烂,机构瘫痪。1968年底成立了中国人民解放军三门县公安局机关军事管制组,对公安、检察、法院实行军事管制。1973年1月,军管撤销以后,县公安局、县法院相继恢复,但检察院却未恢复,只在县公安局内设立检察股,办理检察业务。

根据 1978 年宪法和中共中央(1978)21 号和中共 浙江省委(1978)32 号文件规定,三门县人民检察院于 1978 年 11 月 5 日重新建立,并于同日在县公安局内 开始办公。1980 年除信访办事机构仍留在公安局内, 其余办事机构全部搬至电影院门楼三楼办公。

1983 年初,在海游街 59 号与县法院合建的办公楼落成,检察院办公点位于大楼一楼的西边、三楼的全部,四楼的东边部分。

2002 年初,我院启动"两房"建设。2003 年初正式 动工,至2004 年 12 月 10 日竣工验收,并于同年 12 月 31 日从海游街 59 号搬至三门县大湖塘新区滨海大道 6 号办公。2005 年 1 月 3 日新大楼正式投入使用,1 月 21 日举行了新大楼落成仪式。目前检察新大楼占地 19.3 亩,建筑总面积 12241㎡,其中主楼 7970㎡,技侦楼 1476㎡,附楼 2741㎡。



图为 1984 年我院全体干警在海游街 59 号老办公 楼前的合影。

4月份"每月之星"

顾振华:

追逐梦想的人

每个人都有自己的梦想,却不都有勇气付诸行动去实现梦想。顾振华这颗检察新星就是一个怀揣神圣的法律梦,并挥洒青春和汗水追逐梦想的人。

大学里他学的并不是法律专业,但"做一个伸张社会公平正义的法律人"成为他心中的一个梦想。工作后,他以超常的毅力系统地自学法律知识,并通过了国家司法考试。机遇从来都是青睐有准备之人,去年顾振华在我院面向全国的选调考试中表现优异被录用为检察干警,他离自己的梦想更近了。

他一直努力着、奋斗着,他走在实现梦想的路上。

检察日志

2013年4月22日 星期一

今天,我和科长参加了由台州市检察院组织的职务犯罪预防岗位技能培训。第一天的培训由市院研究室的姚主任主讲。姚主任法学理论功底深厚,写作技巧娴熟,在讲座中他通过深入传授自己的写作经验,使我们参加培训的学员都受益非法

浅。 通过这次培训讲座, 我认识到预防工作中调 研文章选题的重要性。我 们在日常的工作中只有不断 提高对工作的理解力,擅于在 工作中发现问题,才能找准文章 写作方向。另外,我们也可以从他人的 论文中找出值得深入研究的课题,站在他 人的肩膀上思考。写好一篇调研文章,不仅要

发现问题,还需要不断提高自己的专业知识水平,锻炼自己的写作能力。姚主任还特别提到,写预防调研文章是个体力劳动,写好一篇调研文章的前提是仔细阅读不少于20篇相关论文,读透2本相关理论书籍,而且在完成文章后还要经过四五次的细致修改,加强文章的说

经过姚主任深入细致的讲解,我对预防工作中调研文章的写作有了更进一步的认识,为以后更好地完成调研写作打下了坚实的基础。

朱和:

文武双全的活力青年

这位从全县范围内选调而来的"80后"活力青年,文可执笔锦绣文章,武能参与各项运动。虽然进院时间不足半年,但他在工作上的上进和文体活动中的活跃给大家留下了深刻印象,并以高票当选为我院第一届青年联合会理事。在乡镇的三年工作经历,造就了他健谈外向的性格,他将不断以自身的阳光活力感染身边的每一个人。

检察日志

2013年4月22日 星期一

今天,在得知单位即将举办修改后的刑诉法和民 诉法知识竞赛及青年联 合会理事竞选后,瞬间 感觉无比压力山大。



至于将在5月3日正式成立的青年联合

会,我还是抱一定希望的。在新单位几个月以来,发现总体来说,检察机关在工作要求上非常严谨,纪律性也很强,但是从整体对外交流和活力上,还是有一定的不足,所以单位成立青联会是非常有必要和有意义的。希望青联会成立后,能够多组织一些活动,增加与同事的交流机会,提升自己的综合素质吧。自己虽然是参与积极性比较高的一个人,但是上台竞选一类的一向兴趣不浓,特别是近阶段工作压力挺大,有点不堪重负,当然竞选结果并不重要,参与就好.